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HIRDETÉSEK 
díjszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K. ZAMVÁRMEGYEI HÍRLAP

Szerkesztőség és 
kiadóhivatal:

ZALAEGERSZEG
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Irta: Tisza István gróf.
Körülbelül ezer évvel ezelőtt válasz­

tott Magyarország Nyugat és Kelet kö­
zött s kezdette meg a majdnem szaka­
datlan küzdelmet Nyugat biztonságáért. 
A dunamenti maroknyi nép a nemzeti 
tulajdonságaihoz való szívós ragaszko­
dással a nyugati kultúra és az emberi 
haladás iránt való fogékonyságot páro­
sította.

Idegen uralom centralizáló kísérletei 
ellen, még ha nyugatról fenyegette is a 
veszedelem, kétségbeesett halálmegvetés­
sel védekezett a magyar, de a biztosított 
önmaga fölötti rendelkezés és békés 
fejlődés minden időpontját fölhasználta 
arra, hogy önként közeledjék a német 
kultúrához.

Ma, amikor mindazok a kísérletek, a 
melyek Szent István koronájának romjain 
germanizált, ceníralisztikus Ausztria föl­
áll itására irányú tak, a múltéi, egész 
Magyarország tudatában van históriai 
hivatásának és arra törekszik, hogy a 
dualisztikus monarchiában őt megillető 
befolyást a Németországgal szemben 
fennálló érdekek és érzelmek állandó 
összhangjának szellemében érvényesítse, 
ami által biztos alapot teremt a tartós 
barátságra.

Nevetséges volna, ha nem lenne olyan 
szomorú, hogy azt a szabadságot és 
haladást szerető népet, amely előőrsi 
állásában annyi nemes vért áldozott föl 
a Németország ellenségeivel vívott har-

Csataképek.
Sebesült katonák mesélték el, mint szem­

tanuk a következőket:
— Egyik kapitányunk valamerre! jött lóháton 

és maga előtt húzóit három muszkát. Egy jól 
sikerült csellel fogta őket a kapitány.

Mind a három jóképű, életerős ember volt
Útközben az egyik muszka beszédbe ele­

gyedett a kapitánnyal. A diskurzus németül 
folyt.

— Uram, szóit a muszka, öreg ember 
vagyok, családot, sok gyereket hagytam otthon, 
megértheted, hogy szeretném tudni, mi történik 
most velünk? . . . Agyonlőttük? . . .

— Dehogy lövünk, felelt a kapitány. Ez nem 
szokása a mi hadseregünknek. Ti most hadi­
foglyok vagytok s nálunk maradtok a háború 
végéig.

— Uram, van neked gyermeked ? . . .
— ‘Van két fiam.
— El mered mondani azoknak az életére, 

hogy nem végeztek velünk ? . . .
— Igen ! felelte a kapitány.
A muszka nagyot sóhajtott, a lelke mélyéig 

meg volt hatva. Odament a kapitányhoz és 
csókolni kezdte a kezét. A szeme tele volt
könnyel , , ...

— Hálából én is mondok neked valamit.
Ne hordj sárga lábszárVédőt.

— Aztán mért ne ? nevetett a kapitány.

cokban, amely annyira fogékony a német 
kultúra iránt s annak terjesztéséből úgy 
kivette a részét, amely a népek nagy 
mérkőzésében jövőjét céltudatosan Német­
ország oldalán igyekszik biztosítani, széles 
német körökben igaztalanul Ítélik meg 
és ez a nép a németek ellenségeitől 
eredő rágalmakkal szemben hiába véde­
kezik.

Adná Isten, hogy ennek a háborúnak 
elemi ereje, amely már a hazugságok­
nak nem egy szövedékét tépte szét, 
amely illúziókat rombolt brutális kézzel 
és egyeseket úgy, mint népeket, kény­
szerűéit arra, hogy kendőzetlen arccal 
jelenjenek meg az igazság fényében, hogy 
valódi súlyukat dobják a világtörténelem 
serpenyőjébe, ahol a hamis pompa 
ronggyá válik és a valódi nemes érc 
tüzpróbásan, győzelmesen fönnmarad, e 
megtévesztéseknek is véget vetne és 
Magyarország helyes értékelését bizto­
sítaná.

A megpróbáltatások napjait éljük. Ezek 
a napok a magyar népnek nemcsak a 
hűségéről, szívós vitézségéről s önfelál­
dozó hazaszeretetéről szolgáltattak beszé­
des tanúbizonyságot, hanem azt is be­
igazolták, hogy e kis nép államalkotó 
és áliamfentartó ereje Szent István koro­
nájának minden polgárát a királyért és 
hazáért harcrakész, egységes nemzetté 
kovácsolta.

Mily nevetségesnek tűnnek föl e nagy 
napokban, a szeretet- és bizalomteljes 
közös erőfeszítések ez óráiban azok a 
frázisok, amelyeket a magyar tiranniz- 
musről és a nemzetiségek elnyomásáról 
költöttek. El kell jönnie végre a napnak,

Azért jó uram, mert parancs szerint leg­
először is a sárga lábszárvédősökre kel! 
lőnünk.

Eddig nem tudtam, mit jelent ez, de most 
már sejtem, hogy ti vagytok a tisztek.

A kapitány engedett a kérésnek, s eltávolí­
totta lábáról a „sárga veszedelmet.“

*

Valahogyan túlságosan előre vágtattam üldöző 
csapatomtól és végül is nem tudtam magam 
kivágni a menekülő kozákok közül.

Nem is hederitettek rám, úgy meg voltak 
rémülve. Pedig én ugyancsak vagdostam őket 
mint a répát . .

Végül elfogtak, elvették a lovamat, meg a 
karabélyomat és magamra hagytak.

Az éj leple alatt kozáklovon visszaszöktem 
csapatomhoz. De biz a kutyák észre vettek, 
hogy szököm és utánam röpitettek vagy száz 
golyót. Mellettem süvített el mind, de csak egy 
talált. Azzal pedig kényelmesen elbírtam 
csapatomig.

Most már nincs bennem, kiszedte a főorvos 
ur, pedig jó helyen volt, cseppet sem zsenirozott.

Még csak annyit akarok mondani, hogy ezek 
az oroszok valóságos istentelen vadállatok. 
Ezek még a saját fajtájukat sem kímélik. A 
saját szememmel (láttam, amikor a sebesült­
jeiket, ahelyett, hogy összeszedték és ápolták 
volna, halomra pufogtatták. Csak nem bajlód­
nak velük! . . .
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amikor a német közvélemény fölhagy 
annak a népnek helytelen megítélésével, 
amelynek kebelében általános szeretettől 
övezve, mint az állam nagymértékeit 
támaszai, két millió német él.

A kölcsönös szeretet és közös patrio­
tizmus erős kapcsa, amely a mi német­
jeinknek nagy tömegét a magyar polgá­
rokkal egybefüzi, kifelé is kell, hogy 
hozza gyümölcseit és erősebben kell 
hatnia a németországi közvéleményre, 
mint a magukat nevetséges martirszerepbe 
föltoló, fizikai és politikai ekzisztenciájuk 
kinyitásáért harcoló egyének gyűlölettől 
szikrázó sugalmazásainak.

Elérkezett az a nap, amely föl ébreszti 
a német szivekben a hatalmas érzést: 
Félre minden félreértéssel, kis emberek 
kicsinyes cselszövéseivel, amelyek a két 
nép bensőséges és tartós testvériségének 
útjában állanak!

«i az i
A zalaegerszegi állami felső kereskedelmi is­

kolában az 1915 - 16. tanévre a tanulókat szept. 
1—4-ig vesszük fel.

A beírásra a tanulónak személyesen kell meg­
jelennie, még pedig atyja vagy helyettesének 
kíséretében ; Írásbeli jelentkezésnek helye nincs.

A beirásnál fizet a tanuló 10 K felvételi dijai 
és átadja múlt évi bizonyítványát. Aki nálunk 
első ízben iratkozik be, az a születési és ujra- 
oltási bizonyítványát is bemutatja.

A tanulók szabályszerű létszáma osztáíyon- 
kint 40. Ennél többet csak a kir. főigazgató 
engedélyével vehetünk fel. A létszámon felüli 
felvételért a folyamodványokat csak szeptember 
5-én terjeszthetjük fel.

Részletes felvilágosítást az iskola igazgató­
sága ad. *

Ilyen istentelen népet én még nem láttam !...

Körös körül voltunk véve kémmel. Nem 
tehettünk egyetlen mozdulatot, hogy az ellenség 
tájékozva ne lett volna róla.

Egyik este erős menetelés után egy ruthén 
faluba értünk. Előre küldött csapataink jelen­
tették, hogy nem találtak egy lelket sem a 
faluba. Bevonultunk tehát és elszállásoltuk 
magunkat.

Éjféltájban javában aludtam, mikor a legé­
nyem gyöngéden felébresztett.

— Hadnagy ur! . . .
— Na, mi az ? . . .
— Szól a kakas . . .
— Miféle kakas, te szamár ! formed ék rá.
— Pszt, hadnagy ur, tessék csak hallgatni.
Neszelek . . .
Valahonnan a magasból hallok kukorékolást.
Az első hangra tisztába voltam vé!?, hogy 

nem kakas szói, hanem ember igyekszik utá­
nozni. A legóvatosabban bájtunk ki ■; vaksötét 
udvarra. Ismét hallatszott a kukorékolás. Most 
már tisztán kivehettük, hogy a tőlünk nem mesz- 
szire Ivő templom tornyából jön.

Legényemet előre küldtem, hogy kémlelje ki 
a ftemplomot.

Kinos háromnegyed órát töltöttem a vára­
kozásban, inig a fiú visszatért és jelentette, 
hogy a templomban négy-öt ember van el­
zárkózva . . .
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A zalaegerszegi áll. főgimnáziumban a javitó- 

és felvételi vizsgálatok f. évi augusztus hó 30. 
és 31. napjain, a beiratások szeptember 1 -3. 
napjain (d. e. 9—1 óráig) lesznek. Az első 
napon azonban csak az 1. és II. osztályra je­
lentkező helybeli tanulókat vesszük fel. Be­
iratásnál minden tanuló személyesen a szülő 
vagy gyám kíséretében tartozik jelentkezni; 
írásbeli jelentkezésnek helye nincs. — Bejárás 
jobbra, hátul az udvar felöl.

A gimnázium I. osztályába csak oly tanuló 
vehető fel, ki a 9-ik évét már betöltötte és 
12 évnél nem idősebb. A 12 évnél idősebbek 
felvétele felett a tanári kar határoz.

A felvételnél bemutatandó okmányok : 1. szü­
letési anyakönyvi kivonat, 2. az elemi népiskola 
IV. osztályáról, illetve a II—VIII. osztályba 
való felvételnél a megelőző osztályról szóló 
legalább elégséges fokú értesítő-könyvecske, 
illetve osztálybizonyitvány, 3. ujraoltási igazol­
vány, 4. rend- és fegyelmi szabályok, ha a 
jelentkező az előző évben már tanulója volt 
az intézetnek. Születési anyakönyvi kivonatot 
csak azoknak kell hozni, akik először iratkoz­
nak be gimnáziumunk bármelyik osztályába.

A beiratáskor fizetendő dijak: 1) felvételi 
dij 10 K, 2) ifjúsági könyvtárra 2 K, 3) évi 
nyomtatott értesítőre 2 K, 4) kirándulási alapra 
1 K, 5) tintadij 30, illetve 20 fillér, 6) bizo- 
nyitványbélvegdij 30 fillér, összesen 15 K 60, 
illetve 50 fillér.

Az évi tandíj 60 korona, mely négy egyenlő 
részletben fizethető; az első részlet október 
15-én esedékes. A tandíjat a postatakarék­
pénztár utján kell fizetni; befizetési lapot az 
intézetben kapnak a tanulók.

Jó viseletű és előmenetelő szegény tanulók 
szeptember 15-ig az igazgatóhoz tandíjmentes­
ségért folyamodhatnak; kölcsön-tankönyvekéri 
Martin Ernő tanárhoz forduljanak.

Az iskolai év megnyitása szeptember 4-én 
ünnepélyes „Veni Sancte“-val történik. Az elő­
adások szeptember 6-án kezdődnek. — Az áll. 
főgimnázium igazgatósága.

*
A zalaegerszegi m. kir. állami polgári leány­

iskolában az 1915—16-ik iskolai év szeptem­
ber 1-én kezdődik. A tanulók beiratása szep­
tember 1—4-ig délelőtt 8—12 óráig a következő 
sorrendben lesz : 1-én az I a) b), 2-án a II. a) 
b) osztályba, 3-án a III., 4-én a IV. osztályba 
jelentkezhetnek felvételre. A női kézimunka­
tanfolyam növendékei 1 —5-ig iratkozhatnak 
be. Schmidt Józsefné igazgató.

*
A zalaegerszegi áll. elemi iskolában. A minden­

napi iskolai tankötelesek beírása szeptember 
1-től 7-ig tart bezárólag, még pedig mindig 
délelőtt 9 órától 12-ig és délután 2-től 4-ig. 
A fiuk a központi iskolai épületben, a leányok 
a Tompa-utcai iskolában iratkoznak. A „Veni 
Sancte“ szeptember 8-án reggel 8 órakor lesz.

Egy negyedóra múlva a templomnak csak a 
helye volt meg. Két dinamitpatron elpusztította 
kukorékoló kakasaival együtt ...

*
Tábori előőrsön voltam egy hadnaggyal az 

orosz határon. A falu északi részén megálltunk, 
ahol végigtekinthettünk az egész vidéken.

Hirtelen két lovas parasztot pillantottunk meg, 
akik a falu túlsó vége felé tartottak.

— Hadnagy ur látja? szóltam halkan.
— Látom ! . . .
— Lelőjem őket?
— Elment az eszed, felel a hadnagy s tovább 

ment.
Hirtelen két lövés dördült el egymás után.
A hadnagy dühösen rám kiáltott:
— Mit csináltál ?
— Hadnagy urnák jelentein alássan, legalább 

a lovakat lőttem ki alóluk.
A hadnagy a két parasztot maga elé kisér­

tette.
— Hátha kémek, gondolta és megmotoz- 

tatta őket.
Csakugyan kémek voltak. Áruló Írásokat 

találtak náluk csapataink létszámáról és pontos 
elhelyezéséről.

Lássa, hadnagy ur, mondtam büszkén, 
nem hiszek én még az ingemnek se! . . .

Papp Mihály.

A beiratáskor lefizetendő: 50 fillér felvételi j
dij, 50 fillér pedig az évvégi nyomtatott „érte­
sítő “-re és tintapénz címén, összesen 1 korona.

Az izr. vallásu tanulók ezenkívül fizetnek még 
a hitoktatásért egész évre: a helybeliek 2 koro­
nát, a vidékről iratkozók 4 koronát.

Az újonnan belépő tanulók még 18 fillért is 
fizetnek az „Értesítő könyvecskédért.

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap______

HÍREK
A király születésnapja. Őfelsége születés­

napján, d. e. 9 órakor a rk., 11 órakor pedig 
az izr. templomban ünnepi istentisztelet volt. 
Utóbbi helyen magas szárnyalása beszéd hang­
zott el az ősz rabbi ajkairól. Mindkét helyen a 
hivatalos világ képviselőin kívül igen nagy­
számú közönség jelent meg. Délben dr. sipeki 
Balás Béla főispán díszebédet adott, amelyen a 
katonai és polgári hatóságok, hivatalok főnökei 
vettek részt.

— Kinevezés. A vallás és közoktatásügyi 
m. kir. miniszter Dobos József zalaegerszegi 
állami főgirnnáziumi helyettes tanárt a IX. fize­
tési osztály 2. fokozatába rendes tanárrá ki­
nevezte. — A zalaegerszegi pénzügyigazgató­
ság mellé rendelt számvevőség főnökévé a 
pénzügyminiszter Simitska János számtanácsost 
nevezte ki.

— Kitüntetés. A 6. honvédhuszárezredben 
Wenninger Mátyás hadnagyot, Wertheimer Hugó 
tart. hadnagyot legfelső dicsérő elismerésével 
tüntette ki a király. — Zimits Lajos 20-ik 
honvédgyalogezredbeli önkéntest a harctéren 
tanúsított hősi viselkedéséért a nagy ezüst 
vitézségi éremmel tüntették ki.

— Nyugd jazás. A vall. és közokt. miniszter 
Si.imidt József zalaegerszegi áll. felsőkeres­
kedelmi iskolai igazgatót 4Q évi szolgálat után 
saját kérésére nyugdíjazta. Schmidt József évek 
hosszú során át vezette az intézetet, illetve 
működött mint tanár az iskolánál, e hosszú 
idők alatt nemzedékeket nevelt fel és bocsátott 
ki alaposan előkészítve az életbe. Ez a sok­
sok növendék mindig hálás szívvel gondol a 
Schmidt József szeretetteljes, tapintatos bánás­
módjára, finom modorára, kiváló egyéniségére. 
Az intézet vezetésével a miniszter Kiss Lajos 
tanárt bizta meg.

— Áthelyezés. Zalavármegye alispánja Her- 
telendy József keszthelyi szolgabirót Nagykani­
zsára helyezte át.

— Madarak és fák napja. Hogy az orszá­
gos állatvédő egyesület kellő adatokat nyerhes­
sen a madarak és fák napjának ez idei meg- 
ünnepeléséről, az illető elemi népiskolák tanítói, 
illetve tanítónői sürgősen közöljék a tanfelü­
gyelőséggel, megünnepelték-e az iskoláikban a 
jelzett napot s ha nem, jelentsék be annak okát.

— Sorozás. A zalaegerszegi járásban : 28. és 
29-én Zalaegerszegen, 30-án Alsóbagod és 
Andráshida, szeptember 1-én Bocföld és Nemes­
apáti, 2-án Salomvár és Nagylengyel, 4-én 
Ságod és Zalabesenyő, 5-én Zalalövő és Zala- 
szentiván, 6-án Söjtör és Teskánd, 7-én Szepetk.

— Lel kész-beiktatás. A zalaegerszegi evan­
gélikus egyház újonnan választott lelkészének 
ünnepélyes beiktatása f. hó 29-én délelőtt 10 
órakor lesz.

— Halálozás. Alszeghy Alajos nyug. Csák­
tornyái áll. polgári iskolai tanár neje, született 
Szeiverth Ilka, életének 60-ik évében, Vizi- 
szentgyörgyön elhunyt.

üzletbe
kiszolgáló nőnek ajánlkozik egy szerény, 
jóirásu, intelligensebb hadiözvegy.

3—1 Cim a kiadóhivatalban.

— Városi közgyűlés. Zalaegerszeg rt. város 
képviselőtestülete f. hó 16-án rendkívüli köz­
gyűlést tartott. Napirend előtt dr. Keresztury 
h. polgármester meleg szavakban emlékezett 
meg Gráner Géza és Gyarmati Vilmos keres­
kedelmi tanácsossá történt kinevezéséről. Az 
1915 — 16. évi gabonaszükséglet fedezésére a 
város 30 vaggon gabonanemüt vesz. A városi 
villamosmű accumulator-felujitására 100.000 
koronás folyószámla kölcsönt szavaztak meg. 
Átvonuló tisztek szállásdijának fedezésére a 
háztulajdonosokra pótadót vetnek ki. Tosch 
Károly felebbezését elutasították. A lapok hir­
detési diját évi 100 koronában állapítják meg. 
A hadbavonult városi szegődményesek illet­
ményeit beszüntetik. Ezek ugyanis államsegélyt 
kapnak. Kakas Ágoston nyomdatulajdonos 
egységárait, Németh Izabella óvónő fizetését, a 
rendőrségi dijnokok napidijait felemelik. A dr. 
Korbai 2400 korona kegydiját pótköltségvetési- 
leg biztosítják. A katonatiszti értekező és tiszti 
étkezde helyiségeit továbbra bérbeadják. T udo- 
másul veszik a polgármesteri állás végleges 
megüresedését, valamint Gans villamos üzem­
vezető bűnügyének megszüntetését. A Hanty- 
alapitványok számadását elfogadják. Az Alsó­
erdő fakitermelését orosz foglyokkal végeztetik. 
A városi állatorvost nem sorozzák fizetési osz­
tályba. Több kisebb ügy elintézése után a 
közgyűlés végét ért.

— Köszönetnyilvánítás. Faragó Ödön tanár 
ur volt kegyes az izr. Szentegylet által létesí­
tendő aggápolda javára 20 koronát adomá­
nyozni, mely nemes adományért köszönetét 
mond Rosenberg Zsigmond elnök.

— Bevált a tengeri ha!. Sokan próbálkoz­
tak a huspótlás szempontjából annyira fontos 
tengeri hallal. Egyhangú megállapítást nyert, 
hogy a tengeri hal igen olcsó és ízes eledel. 
Városunkban — értesülésünk szerint — a 
Sikota-féle üzletben lehet tengeri halat vásá­
rolni. Kilója 2 korona. Vidékre 5 kg.-os posta­
csomagokban szállítható, díjtalan csomagolással.

— Olcsóbb lesz a liszt. Dr. Keresztury h. 
polgármesternek sikerült a város lisztszükség­
letét igen előnyös feltételek mellett biztosítani. 
A liszt 10 százalékkal olcsóbb lesz.

— Zenei életünk. Kaptuk az alábbi soro­
kat. „Igen tisztelt Szerkesztő Ur! B. lapjának 
egyik legutóbbi számában megjelent ..Zenei 
életünk“ c. cikkre engedjen meg néhány sor­
nyi megjegyzést. A cikk szerzőjének igaza van 
abban, hogy sok zeneértő polgártársunk hadba­
vonult, de azért van itthon is nehány muzsi- 
kális ember. Ezeknek módot, alkalmat kellene 
adni tudásuk, művészetük bemutatására, igy 
pé|dául nagyon szerettük volna hallani Ziegler 
mérnök urat valami nagyobbszabásu orgonamu 
előadójaként az izr. templom aug. 18-iki ünne­
pélyén. A mérnök ur már többször szerzett 
igazi zenei élvezetet hallgatóságának. Tiszte­
lettel : egy jelenvolt.

— A nyári hőség veszedelmei kétségkívül 
a csecsemőre nézve a legnagyobbak, mert a 
legtöbb esetben egy megfelelő, megbízható táp­
lálék hiányzik. Adjon azonban kedvencének 
Nestlé-féle gyermeklisztet, mely készítmény már 
nemzedékről-nemzedékre számtalan esetben oly 
fényesen bevált, s azáltal nemcsak sok bánat­
tól óvja meg magát, hanem kis gyermeke szép 
fejlődésében is gyönyörködhetik. Próbadobozo­
kat kívánatra azonnal teljesen díjtalanul küld 
a Henri Nestlé cég, Wien, L, Biberstrasse 59e.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN

1915 augusztus 22.

i É
SlkOta FerencZ csemege - üzletében 
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Értesítem a tisztelt szülőket, hogy a vallás 
és közoktatásügyi miniszter ur engedélyével 
létesített rsémetnyeíVB gyakorlati tan- 
folyamot (Berlitz-iskoBát) a folyó tan­
évben újból megnyitom.

A növendékek csoportokra osztva, csopor- 
tonkint heti 2—2 órában nyernek oktatást havi 
4 (négy) korona tandíj ellenében, de kívánatra 
külön oktatásban is részesülhetnek. Tanulókul 
jelentkezhetnek elemi iskolai és főgimnáziumi 
tanulók, továbbá mindazok, akik nem tartoznak 
a helybeli áll. polg. leányiskola kötelékébe.

Jelentkezni lehet szeptember hó 1-től kezdve 
lakásomon (Csányi-utca 54) a délutáni órákban.

Cirász irma áll. polg. isk. tanítónő.

Fontos! Nélkülözhetetlen! Nagy­
szerű ! Gazdaságoknak, géptulaj­
donosoknak kevés pénzért finom 
lisztet készítő mai ni a lehet:

Uj malomiéra!
Őrlőkövek, sikszitával együtt 
szerelve a járat nagyság szerint 

a a darál óránkint 100—800 kilót 
fin. lisztet készít ór. 20—140 k-t.

Tökéletes kézidarálók, svéd marok­
rakó és KÉVEKÖTŐ ARATÓGÉPEK.

Kellner és Schanzer
BUDAPEST, Kálmán-utcza 3.

6—10

.GYÓGYFÜRDŐ

------  VASMEGYÉBEN -------

maoisríraiizBiisbatSpeciáli! üti és szivgyógyiM
Hidegvizgyógyiatézet. Világhírű vaslapja a fran- 

zensbadival egyenértékű, sőt a marienbadit jóval 
felülmúlja és hazánkban a legjobb. Természetes szén­
savas fürdők. Glaubersós-vasas ás lithion tartalmú 
akalikus sós források. Páratlan gyógyhatású: vér- 
szegénység, csüz, bugysavas diathezis, idegbajok, a 
vese, hólyag, emésztési és légzőszervek húratos bán- 
talmai ellen is. Fürdőorvosok: dr. Bariba Kornél v. 
tanársegéd és dr. Glück Gyula. Évad: június 10-tól szep­
tember 15-ig, esetleg végéig. Vasút-, posta-, távirda- 
és telefonállomás. Villanyvilágítás. — Kívánatra

prospektus. 12—5

>7 •<:*§«

á bábom tartama alatt 
kellemes tartózkodást nyújt

D Bírná? ’• fürdő
SLAVONIA. Déli»¥asul állomás
hol jelenleg a viszonyok kivételesen kedvezőek. A ha­
bom zajától és fertőző betegségektől teljesen meg­
kímélve, kellemes csend uralkodik és a gyönyörű park 
üdülést és pihenést nyújt. Az összes gyógy kúrák a 
normális viszonyoknak megfeleloleg eszközölheíők.

Jutányos szoLa és fttrdőárak\ a für-
dőssálíodában elsőrendű konyha 

kedvező árak mellett.
Azon híresztelések, mintha a fürdj katonaság által 

zsúfolva volna, nem felelnek meg £ valóságnak, mert 
jelenleg mindössze néhány katonatiszt időzik itt, mig 
a vöröskereszt egylet itteni fiókja által kezelt katonaság 
az uradalmi kastélyban van elhelyezve. Prospektus 
kívánatra küld a fürdőigazgatóság.

Amerikai
H

ki iskoláit New-Yorkban végezte, 
jutányos áron rövid idő alatt 
perfectül tanit angolul úgy kez­
dőket mint haladókat. — Cim :

Telek-utca 20. szám.

Barna kenyerei sütő

LADÓ
Igen jő karban levő 
5 személyes automobil

Cim a kiadóhivatalban.

4:

az Anker kenyér-gyárba
X., Absberggasse 35. Wien. 
Útiköltség a felvétel után vissza- 
térittetik.

Teljes mészárszék! beren­
dezés 2 Jégszekrénnyel jy- 

tányosan

m

Értekezni lehet Csányi-utca 59. sz. alatt.

hipii tó kerei 
taÉlpia is polgári Mnj- 
iskoiája inSernátaal.

A kereskedelmi tanfolyam egy évre ter­
jed. Tandíj: 120 korona. Beiraíási díj: 
100 korona. ínternátusi ellátási dij : 
500 korona. A polgári leányiskolának 
egyelőre csak az I—Ií-ik osztálya nyílik 
meg. Tandíj: 100 korona. Ellátási dij: 
430 korona. Bővebb felvilágosítással 

szívesen szolgál:

a kassai Orsolyarentii íőnöknő.

üszög eilen a legjobb!
Kapható :

Schwarz és Tauber cégnél Nagykanizsa.

Szarvasmarha árverés.
Számfeletti 20 drb simmenthali üsző 

és tehén, úgyszintén 14 drb fiatal, tenyész­
tésre alkalmas bikára, továbbá több ki­
mustráltra Széli Kálmán héraházi gazda­
sága szeptember 5-én reggel 9 órakor

árverést tart.
Posta és vasútállomás Kisunyom. Venni 
szándékozóknak kocsik rendelkezésre 
bocsátva. 2^-t iretázőség.

Ajánlok azonnali szállításra motorhaj­
tásra kifogástalanul alkalmas

EXTRINT
100 kg.-ként 130 koronáért helyben 

Szombathelyen. 8—2
Mintával szívesen szolgálok.

Weiner Samu, Szombathely.
Ajánljuk világhírű és kiváló magán- 
járó és voüíatásu gő£ és benzin 
cséplőgépeinket, magán járó kőtörő 
és fűrészelő gépeket, közép ás ma­
gas nyomású nyersolaj motorokat, 
sza^mapréseket. és S€H AN­
SE u Budapest, Kálmán-utcza 3.

[szájvizek
B#yu3Z
kötökRjrONSíOK

pnRÓsfiM

Div.TUt.mi
KÉUiTTSTNt.

OUAMOOAN
RAKTÁRON

divatszeriileg készítek gyorsan
bárminemű ^

halmunkét 8
Jytányos árak mellett- K
Egy darab háromágú hajfonat 

65 cm. hosszú 6 korona. R*
■ff

Az összes hajmunkák 
nagy raktára.^ ZALAEGERSZEG, KOSSUTH-LAJOS-U. 25.
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BENZO A BENZINT
teljesen pótoljál

Motorfulaídonosok!
Sikerült gyártmányomat annyira tökéletesíteni, hogy nem szükséges többé

1) benzinnel vagy aetherrel való befecskendezés,
2) nem szükséges a gyújtófej melegítése,
3) nem kell a levegő hozzájárulását megszorítani, hanem :

Benzoline minden rendszerű motorhoz egyöntetűen a motoron való minden vál­
tozás nélkül, kiválóan alkalmas.

Benzoline használatánál a motor könnyen indul.
BenZOÜne használatban rendkívül olcsó, átlagban 400 gramm kell óránként 

egy lóerőre.
Hogy ezt bizonyítsam, gyáramban a következő rendszerű motorokat állíttattam fel és 

tartom az érdeklődők részére állandó üzemben :
1) Climax
2) Lux
3) Langen & Wolf
4) Osers & Bauer
5) Daimler 

*6) Polke
7) Warchalovsky
8) Benz
9) Pohl

10) Mayer
Oly egyéneknek, kik magukat hatósági bizonyítvánnyal mint komoly érdeklődőké 

igazolni tudják, még pedig községenként legfeljebb 3 személynek Bécsbe való utazás költsé­
geit megtérítem.

A benzoline ára egész waggon vételnél . . 110 Korona
» n ^-1 „ „ ..115

kisebb vételnél...............................................125
helyt bécsi gyáramból vashordókban szállítva, készpénzfizetés ellenében. Utánvétes rendelése­
ket nem eszközlök.

M8 ELFEEg WSEÜ 1., SCraggerstrasse 3.

Ta.23-.y- JEi. XJ-bod-a. (XCaJ^as Ágoston) J£ony-7nyomd.aja. Zalaeg
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